
  

Infodienst Gentechnik

Kritische Nachrichten zur Gentechnik in der Landwirtschaft

 
Milchprodukte stammen oft aus Gentechnik-Fütterung (Foto: Stefan Schmidt / flickr, CC BY-NC 2.0)

  

Schlechtes Image von Gentechnik-Lebensmitteln

Veröffentlicht am: 24.08.2015

Eine weitere Umfrage bestätigt: die Agro-Gentechnik hat ein schlechtes Image. Laut Markt-

forschungsfirma HealthFocus International gehen 87 Prozent der Verbraucher in Industrie-

und Schwellenländern davon aus, dass Lebensmittel ohne Gentechnik-Organismen gesün-

der sind. 55 Prozent halten den Anbau von gentechnisch veränderten Pflanzen für umwelt-

schädlich.

In Europa haben 90 Prozent der Befragten gesundheitliche Bedenken, in den USA, Kanada,

Brasilien und Mexiko 88 Prozent. Im asiatischen Raum, inklusive Australien, sind es im

Schnitt 83 Prozent. Für die Erhebung befragte HealthFocus International laut dem Fachmedi-

um FoodNavigator-USA 2.300 Verbraucher aus den Vereinigten Staaten sowie je 500 bis

1.000 aus Brasilien, Deutschland, Frankreich, Italien, Großbritannien, Spanien, Japan, Chi-

na, Indonesien, den Philippinen und weiteren Ländern.
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Gentechnisch veränderte Pflanzen sind fast immer resistent gegen Unkrautvernichtungsmit-

tel, mit denen sie systematisch besprüht werden. Oder sie produzieren ein eigenes Gift, um

Insekten zu töten. In der EU werden – bis auf transgenen Mais in Spanien - kaum Gentech-

nik-Pflanzen angebaut. Allerdings werden große Mengen Gentech-Soja und -Mais aus Über-

see exportiert, die an Tiere in konventionellen Mastanlagen verfüttert werden. [dh]

Links zu diesem Artikel

Shopper Views on GMOs - A Global Report from HealthFocus International

FoodNavigator-USA: 87% of consumers globally think non-GMO is ‘healthier'

(13.08.15)

Infodienst: Meinungsumfragen Gentechnik

Statistiken zum Gentechnik-Anbau in Europa und der Welt

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Schlechtes Image von Gentechnik-Lebensmitteln Seite 2
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